

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. u. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) földszint Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

Az ó-esztendő búcsúztatása

Ismét lepergett egy levél az idős vén fájáról. Az Úr 1947-ik esztendőnek utolsó napját éljük. Ezen a napon újra felelevenedik előttünk az egész év, a jóban-rosszban eltöltött napok. És eljött az ideje az évi számvetésnek is és amikor számbavesszük a leforgott év történéseit, hátál adunk az Ur-istennek, hogy aynyi megpróbáltatáson keresztül mégis csak elérjék az év végét békességben és fejlődésben.

Mert akármilyen kegyes is volt az 1947. akármilyen szűk esztendő is volt ez az év, mégis sikerült megbirkózni a természet muszohaságával, az aszályos nyárral, esőtlen ősszel és a sok egyéb akadállyal, ami népkünk munkája előtornyosult. A most letűnő évet a nemzeti újjáépítés kezdeti szakának nevezhetjük, mert valóban döntő esemény demokráciánk életében, hogy 1947-ben indult meg az egész magyar gazdasági élet felújítását, sőt továbbfejlesztését célzó hároméves terv. Immár három évvel távolodtunk el egy szerencsétlen és veszes háború idejétől és ez a harmadik év, amit teljesen a háborús romok eltakarításának és az újjáépítés előzetes, de nagy eredményeket felmutató munkájának szentelhetünk.

A mi a magyar nép életében a fejlődés tekintetében történt, az történt a társadalom egyedeinek legtöbbször, a magyar családokban is. Jóleső örömmel láthatjuk, hogy az infláció elhárult a magyar családok százezreire jutottak jobb életkörülmények közé és ha még sok is a baj, még meg van a drágaság, de meg van a remény is, hogy az általános életszínvonal még fokozottabban javulni fog.

A külpolitika horizontja veszes fellegekkel terhes. Ugyanezeker a magyar belpolitikáról elmondhatjuk, hogy békés vizeken evez. Az elmúlt választások és az azután bekövetkezett, de megoldott problémák után a magyar belpolitikai élet a közös megegyezés, a koalíciós kormányzás biztos talaján nyugszik. Ez a tény reányt nyújt arra, hogy a külpolitikai világok hullámvérsei nem zússzák ki újabb megrázkódtatásnak a magyar népet. A magyar külpolitika a realitás útján halad és ez biztosítja számunkra az alkotó munkát, az újjáépítés lehetőségét.

Nevezetesen esztendőbe fordultunk az 1948-as nagy idők századik évfordulóját éljük meg. A 48-as nagy szabadságkiüzdelem szelleme megjele az a ránk következő évet is fejedtesse el velünk azokat a szerencsétlen esztendőket, amiket a rövidlátó és vétkes kormányzatok hoztak ránk a közelmúltban. Kívánjuk, hogy az 1948. év gazdaságilag is kárpótolja a magyar népet az elmúlt évek csapásairól. Ami emberi szervelem, lehetőség is szívós munka megtehető, azt egyenesen megteszi a magyar nép minden rétege, a földművelő építész, mint az ipari munkás, akár az értelmiség, vagy a szabad foglalkozású ember. Most még csak az hiányzik, hogy a Gondviselés is kegyes legyen hozzánk és adjon bőséget és vig esztendőt, amint a költő énekel himnuszában: "Ez az év a nagy esztendő, megbóbolyodtunk már e nép a múltat a bűnszerűt."

Mihály román király lemondott trónjáról, kikiáltották a román népköztársaságot, az elnök valószínűleg Groza lesz

A lemondott király kiáltványában megállapította, hogy a monarchia nem felel meg Románia jelenlegi államrendszerének, sőt akadályt jelent az ország demokratikus fejlődésében

Mihály exkirály hírszerint már el is hagyta Romániát

Bukarest. Az A. P. jelenti: Mihály király kedden lemondott román trónjáról.

London. A londoni rádió jelenti: Mihály román király lemondott. A lemondási körülmények megismeretlenek.

A ROMÁN KIRÁLY KIÁLTVÁNYA

Bukarest, december 30. A román király kedden, dec. 30-án délután néhány perccel 5 óra után a román rádió útján a következő kiáltványt intézte a román néphez: "Az elmúlt esztendő folyamán a román nép életében politikai, gazdasági és szociális téren egyaránt hatalmas változás állott be. A beállított változások következtében az állam irányításának alapelvei is alapvetően változtak meg. Az alkotmány mai formája nem felel meg az új kormányzati rendszer alapelveinek. Felelősségem tudatában megállapítom, hogy a monarchia nem felel meg Románia jelenlegi államrendszer elveinek, sőt komoly akadályt jelent az ország demokratikus fejlődése útjában. Felelősségem teljes tudatában lemondok magam és valamennyi leendő utódom nevében a trónról és lemondok a királynak járó mindennemű kiváltságról. A román népközösségnek megajánlom a királyi jogait, hogy államjogait maga valassa meg."

A ROMÁN KORMÁNY KIÁLTVÁNYA A NÉPKÖZTÁRSASÁG MEGALKALULÁSÁRÓL

Bukarest, december 30. Mihály király lemondásának bejelentése után a román kormány rádió útján közzétette kiáltványában bejelentette a Román Népköztársaság megalkalulását. A kiáltvány a következőképpen hangzik:

Munkások, parasztok, értelmiségiek, katonák, állásztelk, tisztelk, polgárok és polgárnők!

I. Mihály király ma lemondott a trónjáról. Lemondó okiratában megállapítja a király, hogy az elmúlt évek folyamán a román állam gyökeres politikai, gazdasági és szociális változásokon ment át. A változások következtében a kormányzás alapjában megváltozott. A király úgy véli, hogy a monarchikus államforma gátolja Románia további fejlődését. Így tehát a román nép szabadon választhatja meg új államformáját a demokráciának népi köztársaságot. Az 1944. évi augusztus 23-i döntés után a román nép saját kezébe vette sorsának irányítását. A munkások, parasztok, értelmiségiek, katonák, állásztelk, tisztelk, polgárok és polgárnők! Tevékenységükkel és országnak új

életformáját, a Román Népköztársaságot: minden román polgár szabad hazáját!

A kiáltványt Groza miniszterelnökkel az elen, az egész kormány aláírta.

A ROMÁN NEMZETGYŰLÉS KIKIÁLTOTTA A NÉPKÖZTÁRSASÁGOT

Bukarest, december 30. (MTI): Mihály király lemondása következtében a román nemzetgyűlés rendkívüli ülésre ült össze. Groza miniszterelnök bejelentette a király lemondását és felolvasta a lemondásról kiadott kiáltványt. Ezt követően a ház lelkes helyeslése közepette olvasták fel a kormány kiáltványát az ország népéhez. Sadoveanu a képviselőház elnöke bejelentette, hogy 25 országgyűlési képviselő törvényjavaslatot terjesztett be, amelyet az egyik képviselő felolva,

sott. A törvényjavaslat szerint a parlament tudomásul veszi a király lemondását, és kikiáltja a népi köztársaságot. A jövőben a román állam elnevezése Román Népi Köztársaság. A törvényhozói hatalmat a nemzetgyűlés gyakorolja az alkotmányozó gyűlés összehívásáig, valamint a köztársasági elnök megválasztásáig. A többségi elnökség irányítja, amelynek tagjait a román politikai, társadalmi, tudományos és irodalmi élet kimagasló alakjai közül választják meg.

Ezután egy másik képviselő egy újabb törvényjavaslatot olvasott fel, amelyben a tanács tagjait a következő szerzők megválasztását javasolja: Tarhon professzor, Mihail Sadoveanu, a képviselőház elnöke, Jon Niailu, Stephan Voite, George Stera, A Kép-

viselőház mindkét törvényjavaslatot egyhanguan elfogadta. Az elnökség tagjai ezután a képviselőház előtt letették az esküt. (MTI)

MIHÁLY VOLT KIRÁLY ELHAGYTA AZ ORSZÁGOT

Bukarest. Román parlament körökben úgy tudják, hogy Mihály volt király kedden délután 5 órakor repülőgépen elhagyta az országot.

GROZA LESZ A ROMÁN NÉPKÖZTÁRSASÁG ELNÖKE?

Bukarest. A román parlament körök úgy tudják, hogy a köztársaság elnökévé Groza jelenlegi miniszterelnököt választják meg. A kormány elnöke pedig Georgie Dej, a Kommunista Párt főtitkára lesz.

400 községbe falugazdát neveznek ki A bankok államosítása ténylegesen befejeződik A bírói létszámot 67 fővel felemlélik

A Gazdasági Főtanács tegnap fontos határozatot hozott. A hároméves terv januári beruházására 88 millió forintot irányoztak elő, ebből 29 millió jut a mezőgazdaságra.

A G. F. tegnapi határozatával megvalósította a „gazdálkodók” rendszerét, melyet lapunkban 15 év óta szorgalmazunk. Egyelőre 400 községben szerveznek meg ilyen állás falugazda elnevezésű. Az állásra oklevéllel nem bíró gazdák is alkalmazhatók, főképpen,

hogy megfelelő szaktudással bíró, bár oklevél nélküli szakemberek is kinevezhetők legyenek a falugazdái állásra.

A Nyersbányász Szövetkezetek az állam átvétel. A kenyérgazdálkodás elszámoltatásán alkalmazottak megbízatását január végéig meghosszabbították. A G. F. kimondta, hogy a bírói létszámot az igazságügyminiszter 67 fővel emelje fel. A kinevezésre kerülőknél a legmesszebbmenően figyelembe kell venni a demokrácia

szempontjából való megbízhatóságot. Kimondta a G. F., hogy az államosított bankok részvényeinek tulajdonjoga átszáll az államra, ezzel a bankok államosítása ténylegesen befejeződik. A Nemzeti Bank államosítása január 4-én fejeződik be a bank alapszabályainak módosításával. Tipusbútorok és szobaberendezések gyártását rendezte el a G. F. gazdasági Főtanács.

Markosz csapatai benyomultak Konicába

Markosz tábornok kormányának megalakulása óta a görög demokratikus hadsereg nagy erővel folytatja hadműveletét az athéni kormány csapatai ellen.

Az Exchange Telegraph közli Markosz tábornok kormányának egy kiáltványát, amely jelenti, hogy a tábornok csapatainak egy heves rohammal sikerült elfoglalniuk Konica városát. A városban — a jelentés szerint — néhez harcok folytak.

Sztratóf, az athéni kormány hadügyminisztere Janinába érkezett. A Markosz-kormány csapatai itt indítottak nyílt csatát ellen először általános offenzívát.

A Konica körül katonai helyzet megismerésére az Egyesült Nemzetek megfigyelői hátfőn repülőgéppel a harctér fölé szálltak. A déli, dec. 30. (Reuters) Megbízható forrásból jelentik, hogy hátfőn este Görögország az Egyesült Nemzetek alapokmányának 51. cikkelye alapján haladéktalanul külső katonai segítséget kér a maga védelmére, ha „a lázadó görög kormány bármelyik külföldi kormány elismeri”. A jelentés szerint a görög, brit és

amerikai kormány állandó érintkezésben van azzal a céllal, hogy mindent megpróbáljanak a „lázadó kormány” elismerésének megakadályozására. Az amerikai vélemény szerint az első fontos lépést jelentené a konfliktus kikerülhetetlen kiszélesedése felé.

Véres összefűzések Jeruzsálemben

Jeruzsálemből érkező jelentések szerint egyre véresebbek válnak az arab-zsidó összefűzések. A zsidó Irgun csoport emberei bombát dobáltak egy arabokkal telt autobuszra és a robbanás következtében tizenhárom arab életét vesztette. E támadás nyomán hatalmas arab főnégy veresült össze a jeruzsálemi Damaszkuszi-kapunál és legyőzték egy autót. Az eseményekre való tekintettel a városban megtiltották a zsidó taxik közlekedését. A város utcáin megerősített angol osztagok cirkálnak. A jeruzsálemi zsidó közigazgatók úgy döntenek, hogy sztrájkba lépnek, ha az arab támadásoknak kielégítő kormányhatalmokat át nem helyezik a város zsidó negyedébe. Az Arab Leszó osztagai ugyanis tá-

madásokat intéztek a jeruzsálemi törvényhatósági hivatal ellen.

Kedden Palesztinában ismét súlyos és vesztésegeljes összefűzések voltak zsidók és arabok között. A legutóbbi zsidó-összetűzés Hariban történt, ahol zsidók bombát dobáltak a koalíciós minisztertanácsra. A hír hallatára a katonai gyárakból oda-áramlottak az arab munkások és rövidesen 2000 zsidó és arab támadt egymásra. A katonaság és rendőrség tehetetlen volt a romokkal szemben. Az eddigi megállapítások szerint 45 ember vesztette életét, megpedig 35 zsidó és 11 arab és ezenkívül 60-an megsérültek. Jeruzsálem közelében a zsidók megtámadták egy arab települést. Két arab meghalt. Az arabok viszont egy autóbust támadták meg és 15 zsidót megsebesítettek.

Vasúti archépus Igazolvány-képek

BOVATE, Simonyi utca 1/b.

VIDÁM SZILVESZTER

16l 9 óraker a BIKA nagytermében

Tempico gitár-pendolin énekegyüttes, Turcsy Gitta, Máthé Éva, Kormos Ferenc, Kertész Sándor, Csárdás József, Kecskés László
 Belépőjegy: 6— forint.
 Elővétele a Bika hallban.

Hárommillió forintos költséggel nevelőképző főiskolát építenek a Nagyerdőn

Ortutay kultuszminiszter kijelentése szerint még 1948-ban megkezdik az építkezést

Ortutay Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter kedden ebéden látta vendégül a debreceni egyetem dr. Balogh István főispánt és Szabó Kálmán polgármestert. A fehér asztal mellett tárgyalta meg a miniszter a város vezetőivel Debrecen aktuális kultuszárchhoz tartozó problémáit. Szóba került a Debrecenben létesítendő nevelőképző főiskola kérdése is. A miniszter ígéretet tett a nagylétszámú főiskola közeli megépítésére, az építkezések még 1948-ban megindulnak. Előreláthatólag 3 millió forintos költséggel építik fel a debreceni nevelőképző főiskolát, amely mellé gyakorló általános iskolát és gyakorló gimnáziumot is építenek. A miniszter kijelentette a város vezetőinek, hogy január közepén lekezdik Debrecen-

ba a kultuszminisztérium műszaki ügyosztályának szakértőit a nevelőképző főiskola helyének kijelölésére és a megszaki munkák elvégzésére. A közös ebéd után a miniszter és kísérete megtekintette a nevelőképző főiskola helyétől számított területet. Így a volt TI-KAV. terület, a volt polgári főiskola, a DEAC pályával szemben levő ízei telket és a nagyerdő parknak a víztorony melletti részét nézték meg. A miniszternek legjobban tetszett a víztorony melletti terület, itt az út és a villamos mellett lenne legalkalmasabb hely a nevelőképző főiskola és a mellérendelt gyakorló intézetek elhelyezésére. A város vezetői ígéretet tettek arra, hogy a város ingyen ad tel-

ket az építkezéshez és amennyiben anyagi helyzete engedi épületanyagot is ad hozzájárulásként. A helyszíni szemlét után a miniszter és munkatársai folytaták bizalmas értekezéseiket, amely a késő estékai órákban ért véget. Tegnap reggel hagyta el Ortutay Gyula miniszter, a minisztérium három államtitkára és a kíséretükben levő több osztályfőnök Debrecenből. A miniszter Hajdúszoboszlóra látogatott el kíséretével, a gyermekváros megtekintésére. Alexits György államtitkár Pestre utazott vissza, a minisztériumcs tegnap ültetése. Egész autókaráván hagyta el a várost: a minisztériális fiatalkat őt szép állami kocsi vitte Haházra.

Vigszínház
 mozi
 Debrecenben ma először
 1 óra, 8, 10, 15 órák a legkiválóbb amerikai film.
 bohózat!

Botrány a túlvilágon
 Fősz: Jean Blondell.
 Ma minden előadásban élő malac és egyéb ajándékok szétosztása!
 Pénztáryitás 12 órákor.

METEOR MOZGO
 Szilveszter és újév napján
Az én lányom nem olyan
 Tolnay, Turay, Kabos, Róday, Reinav
 színdarab magyar nyelvű fordítás. Hírado.
 előadások szilveszterkor: 4. fel. 6. 8. 10. 12. órák, újévkor: 4. fel. 4. 6. 8. 10. 12. órák. Szilveszter utolsó előadásán előadás ajándékok szétosztása.

APOLLO MOZI
 A világ legnagyobb film mutatója
 1 óra, 3 óra, 5 óra, 7 óra, 9 óra, 11 óra
 előadások szilveszterkor: 4. fel. 6. 8. 10. 12. órák
 újévkor: 4. fel. 4. 6. 8. 10. 12. órák
 Telefon: 194

Hangulatos SZILVESZTER-ESIE
 hézi díszszoboros vacsora
 Malac sorsolás a „TIP-TOP” sörözőben
 Reggel 6 óráig nyitva!

Pártok hírei
 A Független Kisgazda Párt nevelő csoportja január 2-án délelőtt 11 órákor a parthelyiségében minden nevelőt érdeklő fontos ügyben ülést tart. Felkérjük pártunk minden nevelő tagját, hogy az ülésen feltétlenül jelenjenek meg. Úry István elnök, Csász László ügyv. elnök.

A Kisgazda Párt debreceni szervező bizottsága január 2-án délelőtt 11 órákor a parthelyiségében minden nevelőt érdeklő fontos ügyben ülést tart. Felkérjük pártunk minden nevelő tagját, hogy az ülésen feltétlenül jelenjenek meg. Úry István elnök, Csász László ügyv. elnök.

25 évvel ezelőt egyesültek a szovjet köztársaságok
 A moszkvai rádió jelenti: Nevezetes dátumot ünnepel a szovjet nép. 25 évvel ezelőt ülték össze Moszkvában az orosz tanácsköztársaság fővárosában a különböző szovjet köztársaságok meghatalmazottai és Szalin jelentést meghallgatva, egyhangúan kijelentették, hogy a szovjet népek az egységes, szövetséges államba való önkéntes egyesülését. Ugyanekkor aláírták a szocialista tanácsköztársaságok szövetségének, a Szovjetunió megalakulásáról szóló szerződést.

Az elszámoltatás eredménye
 Hivatalosan közlik, hogy december 20-ig 2.147 vagon kenyérgabona folyt be az elszámoltatási akció során. Az elszámoltatás tovább folytat és előreláthatóan január végéig tart.

Villamos elé vetette magát a főúton egy asszony
 Ember Istvánné 24 éves. Simonyi-utca 11. lakos kedden este órákban a főúton a villamos elé vetette magát. Néhez helyzet miatt akart megvárni a férjét, mert nem tudt közlekedni a közlekedési szabályok miatt. Az egy kocsis szédülést szenvedett az utolsó pillanatban megakadva a villamos előtt. Később a közlekedés újra megkezdődött.

HETI MŰSOR:
 Szilveszter este 7 és 10 órák: Vidám Szilveszter-est.
 Csütörtök este: Viktoria, Bemutató-béni.

Rákosi János zeneszerző Debrecenben szerezte a szilveszteri előadások programját
 Rákosi János zeneszerző Debrecenben szerezte a szilveszteri előadások programját. A szilveszteri előadások programját Rákosi János zeneszerző Debrecenben szerezte meg. A szilveszteri előadások programját Rákosi János zeneszerző Debrecenben szerezte meg.

Ki nyitja a szilveszteri malacot?
 Ma minden előadásban élő malac és egyéb ajándékok szétosztása!

Megérkezett női és kábelok, ruhák, fehérmű, harisnya, kesztyű, pullover.
 Magyar UNRA hadrag Ft 35—
KERECSEN divatház Csapó-d. 8.

A minisztertanács határozatai

Varga Bélát és Hives Henriket megfosztották állampolgárságától. December 31-én állapították meg tulajdonba vételének időpontját — rendeletet — Megrövidítették a felmondási és végkielégítési időt.

Szabályozták a gyapjú forgalmát, a szállítási igazolványokat a közesség előjárása állítja ki. Kimondta a minisztertanács, hogy ipari, kereskedelmi vállalatokkal és pénzügyintézetekkel szemben hat hónapos hosszabb felmondási járadékot négy hónapot meghaladó végkielégítést, 1950 július 31-ig bíró úton érvényesíteni nem lehet. Elfogadta a minisztertanács a kereskedelmi könyvek vezetésére, egyetemes számlarend bevezetésére és számlázási kötelezettség kiterjesztésére vonatkozó javaslatot.

Módosították a pengőben és adópengőben fizetett pénzintézetek megilletését. Vagyontanak részére 1 nap 8 forintot, vagyonosok részére 1 nap megváltására 50 forintot megfizetést írja elő. A minisztertanács tudomásul vette Rics István miniszter és Rajk László belügyminiszter rövid időre való elutazását, és távollétiükben Szakassz Árpád és Rákosi Mátyás helyettesítik őket.

Az újév első vasárnapján indul Debrecenben a centennáris ünnepségsorozat
 A Nemzeti Bizottság tegnap dr. Juhász Géza elnökletével ülést tartott. Az ülésen a centennáris ünnepségek megrendezéséről határoztak. Támogatják a debreceni 48-as ifjúsági bizottságnak a kormány tagjaihoz írt levelet kérelmet a bizottság által rendezendő szilveszteri, tanulmányi verseny és pályázatok díjazására. Örömmel vette tudomásul a Nemzeti Bizottság az ifjúsági bizottság dús programját.

Ehatározták, hogy január 4-én, vasárnap rendezik meg a 48-as centennáris év első ünnepségeit: délelőtti a Csokonai Színházban lesz egy ünnepség, amelyen elindítják a 48-as év ünnepségeit, ezen dr. Juhász Géza mond beszédet. Délután az Arany Birtokban lesz Petőfi-ünnepély, melynek műsorán Galánfy Lajos zongora. Szenydy Tiharér hegedű- és Domahády Szabó László énekeszámokkal szerepel, Inke László és Kormos Lajos szaval, dr. Asztalos Sándor kultúránázsnok mond ünnepi beszé-

Wallace indul az amerikai elnökválasztáson
 A newyorki rádió jelentése szerint Wallace, az Egyesült Államok volt alelnöke rádióbeszédet mondott, melyben bejelentette, hogy harmadik pártot alapít s ennek a pártnak jelöltjeként indul az 1948-as elnökválasztáson. A volt alelnök élesen támadta a republikánus és demokrata párt politikáját és kijelentette, hogy a Truman-elvet és a Marshall-tervet teljes egészében helyteleníti, mert ezek utalnak alá akárik hajlani Nyugat-Európát.

Hadifoglyaink hazahozataláért

A Kisgazdapárt debreceni szervező bizottsága a párt országos elnökségét sürgette a távolban levő magyar véreink, a hadifoglyaink hazahozatalát, hogy 1948 szeptember-júniusban örömről teljes legyen, minden magyar itthon lehessen.

A párt ez elhatározást hasonló állást foglalás végül megküldötte a debreceni Nemzeti Bizottságnak, amely tegnap ülése foglalkozott az ügyvel. Sándor László hangsúlyozta, hogy a Szovjetunió eddig minden elkövetett hadifoglyaink hazahozatala érdekében 50-60 ezer magyar, nagyobb részük hata-

lon elhurokolt levente, ezek hazahozatalát feltétlenül sürgetni kell. Radó István rámutatott arra, hogy a Szovjetunió közel 150.000 foglyot bocsátott eddig is haza, a szállítási folyamatok történik, sőt januára is 12 hadifoglyot várhatóan irányoztak elő. Elsősorban a nyugaton levő hadifoglyok hazaszállítását kell sürgetni.

A Nemzeti Bizottság úgy határozott, hogy halaját lejezi ki a Szovjetunió hadifoglyaink hazahozataláért és felhívja a kormányt a meg nyugaton levő magyar hadifoglyok hazaszállításának megkezdésére.

Kiűrtött a Tisza, négy községet kiűrtettek
 Kedden a Tisza vízének szilajta a hirtelen bekövetkezett olvadás hatására ugrásszerűen emelkedett és az orosz területen lévő Bükösd község határában a Tisza gátját mintegy 200 m. hosszúságban átszakította. A víz a magyar területen lévő Uszka, Tiszabecs, Milla és Nagasziget felé hűzódik. A községek kiűrtését a várme-

gyel hatóságok elrendelték. A védekezés folyik. Takács Államtitkár árvízvédelmi kormánybiztos azonnal utat indult, hogy a munkálatakat a helyszínen irányítsa. A védekezéshez szükséges műszaki anyagokat továbbá a kiűrtéshez szükséges járműveket a kormánybiztos azonnal utat indított.

Február 1-től könyvre adják a textilt
 Budapesti jelentés szerint véglegesen döntöttek az új textilárak megrendezéséről. Nem lesz két lete vasárnap és a könyvre minden olyan textilár szabadon lehet majd változni, aminek az értéke a kiegészítő tétel a könyvben való beírásához köti. Kétféle pamutúru lesz, amelynek nem minőségileg, csak a kiegészítő és mintázat szempontjából kell megkülönböztetni. A könyvben a 10. és 12. osztályos árú több színben nyomott kelmét vagy különleges mintázatú anyagot majd vasárnap az a megállapított árhoz körülbelül 20 százalékos felárat tartanak fűzteni. Bélyeg formájában.

Három betörés egy éjszaka Debrecenben
 Betörők garázdálkodtak az Arany János, Hadházi és Bajcsy Zsilinszky utcán
 Az elmúlt éjszaka falbontó betörők behatoltak Procsik István Hadházi ut 15 szám alatti főszárulételebe. A tettesek 4000 forint értékű árut elloptak.
 Ugyancsak az elmúlt éjszaka betörték Szilágyi Teréz Arany János utca 14. szám alatti lakásába alkulcsal. A tettesek Szilágyi Teréz és albről minden értékesebb holmiját összegyűjtötték: ruhásműt, ágyneműt, fényképezőgépet mintegy 15.000 forint értékben. A tettesek kézrekerítésére országos körözést adtak ki.
 Ugyancsak beört járt Szilágyi Arany János utca 35. szám alatti lakos kereskedő pincéjében. A pince száját teljesen két szak nyűbört loppott. A betört tetlen érte Szilágyi Arany János, azonban a tettes kést ragavna megfenyegette, majd elmenekült. A rendőrség erőfeszítéssel indította a betörők kézrekerítésére.

Az újjáépült HOTEL ASTORIA BUDAPEST
 Ujonnal felszerelve, 150 szoba, minden modern komforttal teljesen üzemben.
 Mérsékelt árak! A debreceniek kedvelt szállodája.

SESZTINA LAJOS
 vaskereskedés
DEBRECEN
 Háztartási cikkek

Megérkezett női és kábelok, ruhák, fehérmű, harisnya, kesztyű, pullover.
 Magyar UNRA hadrag Ft 35—
KERECSEN divatház Csapó-d. 8.

MÁV-KASE nagy SZILVESZTERE 8 órai kezdettel reggelig a Kereskedő Társulat összes helyiségeiben. — Kiváló műsor! — Tánc! — Serecs Jazz! Cigány zenél! Olcsó italok!

